

**PF**UNIVERZA V LJUBLJANI  
Pravna fakulteta

# UPRAVNASODNA KLINIKA



Upravnosodna klinika je del izbirnega predmeta Pravne veščine v praksi – pravna klinika I in II. Njen namen je študentom že v času študija omogočiti seznanitev z uporabo upravnega procesnega prava v praksi. Koristna je za vse, ki hočejo svoje znanje s tega področja nadgraditi, pa tudi za tiste, ki na drugi stopnji ne bodo obiskovali upravnih predmetov, vendar bi radi s to obširno pravno panogo obdržali stik.

Klinika bo potekala v dveh delih:

## **TEORETIČNI DEL (zimski semester)**

Sodniki Upravnega sodišča RS in Vrhovnega sodišča RS, predstavniki drugih državnih organov ter uglednih odvetniških pisarn bodo študentom predstavili aktualne probleme s področja upravnega (procesnega) prava.

## **PRAKTIČNI DEL (poletni semester)**

Praktični del se bo izvajal na Upravnem sodišču RS v obliki individualnega dela s sodnikom mentorjem. Udeleženci bodo po navodilih in usmeritvah sodnika mentorja pregledovali sodne spise, pripravljali osnutke sodnih odločb, se udeleževali glavnih obravnjav ipd.

## **ZAKAJ SE PRIJAVITI?**

Pridobitev številnih praktičnih izkušenj s področja upravnega materialnega in procesnega prava.

Na podlagi predavanj vrhunskih strokovnjakov s področja upravnega (procesnega) prava se bodo študenti seznanili z dinamiko tega področja in z odprtimi vprašanji, ki se pojavljajo v praksi.

Praktični del klinike predstavlja odlično priložnost za vpogled v delo Upravnega sodišča RS ter za individualno delo s sodnikom na konkretnih primerih, vključno s pisanjem osnutkov sodnih odločb v upravnem sporu in udeležbi na glavni obravnavi. V tem smislu praktični del Upravnosodne klinike odstira vpogled v način dela sodniških pripravnikov.



## **POGOJI ZA PRIJAVO**

K sodelovanju so vabljeni študenti 4. letnika na prvi stopnji in 1. letnika na drugi stopnji študija (tudi absolventi na obeh stopnjah). Število mest na Upravnosodni kliniki je **omejeno na 15**. V primeru večjega števila prijav bo opravljen **izbirni postopek na podlagi motivacijskega pisma in povprečne ocene oziroma ocene pri predmetih Upravno pravo in Upravno procesno pravo**.

Izpolnjeno **prijavnico skupaj z motivacijskim pismom** pošljite na elektronski naslov koordinatorja Upravnosodne klinike as. Matevža Bediča: [matevz.bedic@pf.uni-lj.si](mailto:matevz.bedic@pf.uni-lj.si).

Rok za prijavo je sreda, **9. oktober 2024**.



## **JAVNA PREDSTAVITEV KLINIKE**

Javna predstavitev Upravnosodne klinike, na kateri bo natančneje predstavljen tudi letošnji program, bo potekala v **ponedeljek, 7. oktobra 2024, ob 13.45, v Modri predavalnici** (po predavanjih pri predmetu Upravno procesno pravo).

Ustanoviteljica in nosilka Upravnosodne klinike je **izr. prof. dr. Bruna Žuber, univ. dipl. prav.**

Koordinator Upravnosodne klinike je **as. Matevž Bedič, mag. prava**, študentska koordinatorica pa **Ema Pikunič**.